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Stemmingen overige moties Aanslagen
in Brussel

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de aanslagen in Brussel,

te weten:

- de motie-Van Haersma Buma c.s. over het versterken
van de internationale samenwerking bij gegevensuitwisse-
ling en gegevensanalyse (29754, nr. 376);

- de motie-Van Toorenburg c.s. over in detentie nemen
van teruggekeerde jihadgangers (29754, nr. 355);

- de motie-Segers over iedereen die formeel wordt uitgezet
uit Turkije registreren, verhoren en onderzoeken (29754,
nr. 377);

- de motie-Segers/Zijlstra over een deradicaliseringspro-
gramma opleggen bij vervolging voor terrorisme (29754,
nr. 378);

- de motie-Segers/Samsom over inventariseren van de
bestaande mogelijkheden voor voorlopige hechtenis van
terugkeerders (29754, nr. 379);

- de motie-Samsom/Pechtold over onvoorwaardelijke en
dwingende vormen van informatie-uitwisseling (29754, nr.
380);

- de motie-Van der Staaij c.s. over uitbreiding van het
wettelijk gegarandeerde aantal wijkagenten (29754, nr. 381);

- de motie-Zijlstra c.s. over strafbaar stellen van vrijwillig
verblijf op door een terroristische organisatie gecontroleerd
grondgebied (29754, nr. 382).

(Zie vergadering van 7 april 2016.)

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma c.s. (29754,
nr. 376).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Van Vliet, Hou-
wers, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de SGP, de ChristenUnie,
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg c.s. (29754,
nr. 355).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, Van Vliet, Houwers, de VVD, de SGP, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Segers (29754, nr. 377).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Van
Vliet, Houwers, Klein, de VVD, de SGP, de ChristenUnie,

het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de Groep Kuzu/Öztürk ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Segers/Zijlstra (29754, nr. 378).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Van
Vliet, Houwers, Klein, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en
het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Segers/Samsom (29754, nr.
379).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, Van Vliet, Houwers, de Groep
Kuzu/Öztürk, Klein, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en
het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Mevrouw Thieme (PvdD):

Voorzitter. De Partij voor de Dieren wordt geacht tegen deze
motie te hebben gestemd.

De voorzitter:
Deze opmerking wordt opgenomen in de Handelingen.

In stemming komt de motie-Samsom/Pechtold (29754, nr.
380).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Van
Vliet, Houwers, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (29754, nr.
381).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Van
Vliet, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de fractie van
Houwers ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Zijlstra c.s. (29754, nr. 382).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, Van Vliet, Houwers, de VVD, de SGP, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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